

1 美剧

如何在第一集就看出值不值得追



“新剧来袭，如何看第一集就知道值不值得追？”没有评论，没有弹幕，甚至连字幕都没有，即使这样，你还是有可以参照的依据，知乎网友“重轻”说，只要想清楚四个关键点，第一集看完，就能知道这部剧的走向。

网友“重轻”所说的四个关键点分别是人物关系、剧情模式、核心议题和故事的驱动力。这四个部分的设定是整部剧的灵魂，在美剧中，不管是模式化的单元剧（每一集的模式都是一样的，CSI、犯罪心理等破案剧），还是前面不看，后

面就没法看的连续剧（越狱，迷失），都会在第一集对这四个方面完成设定。

比如《神探夏洛克》里，第一集就交代了福尔摩斯与华生的关系。福尔摩斯一眼看穿华生的各种隐私和他的性格，而华生也总是最接近真相，对福尔摩斯各种维护。

在剧情方面，有人吐槽医务剧、律政剧和侦探剧，“看进度条就知道故事的走向”。神医的妙手回春、破案的关键线索肯定出现在后面，前面的症状和线索不重要也不致命，都是铺垫而已。这其实就是一种剧情模式。如果你喜欢，就会一直看下去，不喜欢，也可以通过判断弃剧。

末日剧、政治剧、家庭伦理剧，不同的剧集讨论内容不一样，核心议题和三观也有区别，看了第一集，如果你对议题不感兴趣，接下来一定会看得很痛苦，只看脸的除外。

“故事的驱动力可能不太好理解。”网友“重轻”举了个例子，纸牌屋中的Francis Underwood与Claire两口子的关系，与Francis事业的发展，始终只有一个会推进。事业牛掰了，家庭关系就会陷入崩溃，于是他就要权衡自己利益与她的利益，拷问自己的内心等……一大波剧情；而如果家庭和睦了，事业就会崩溃，于是他又得为了事业的发展，做越轨的事，又是一大波剧情。

除了“重轻”这种资深剧迷判断法，其实还有一种更简单的。网友“Thrones Breaking”说，“看台标就行。”

看到CW台标可以直接弃，狗血剧多得毁三观。AMC台的剧，观看指数60%，一大波良心剧，看看还是不错的。推荐指数最高的是有HBO台标的佳作，比如《权力的游戏》《黑道家族》。

2 摄影

全景拍摄被玩坏了

全景拍摄，是将多张图片拼成一张全景图片的方法。通常用全景拍出来的风光照片都十分好看。不过，如果用不好全景，加上全景技术的限制，我们也很容易拍摄到接（非）合（常）失（搞）败（笑）的照片，比如下面这样：



拍全景照片的正确方法



1. 打开iPhone应用程序。
2. 滑动到左边来改变模式，全景模式默认情况下从左边开始拍摄，可以通过点击箭头改变方向。
3. 点击捕获按钮开始拍摄全景照片，最好保持双脚不移动，手

要稳一点，确保箭头匀速从左边摇到右边。

4. 完成了全景摄取只需再次点击底部中央的捕获按钮，相机应用的全景模式目前只支持最大为240度，所以可以拍摄范围为小于240度的全景照片。

拍摄垂直全景的正确方法



1. 打开iPhone相机应用程序。
2. 左滑两次来进入全景模式，此时调整你的iPhone为横向拍摄。
3. 点击捕获按钮开始拍摄全景照片。
4. 再次点击底部中央的捕获按钮，是从上往下移动拍摄或是反过来。

拍摄分身特效的正确方法



1. 拍摄时切换到手机全景模式，让拍摄对象摆好造型。
2. 慢慢移动相机，直到拍摄对象离开画面。
3. 拍完第一部分后，让拍摄对象赶紧跑出画面。注意，一定要从你背后绕着跑到镜头前面，但是不要进入拍摄画面。
4. 等他再次摆好pose后，你再继续移动相机，完成拍摄。

3 日剧

当年的L
现在成了XXL

于2003年至2006年期间连载的知名漫画《死亡笔记》如今已经有动画版、真人电影版以及即将开演的舞台剧版，现在，真人电视剧版的《死亡笔记》也要来了。

这部打算在7月份播出的真人电视剧版将以全新的剧情展开，故事在希望通过笔记打造理想世界的主人公夜神月、名侦探L，以及尚未在真人版作品中登场的新角色N三人之间展开，目前，该剧的主要演员尚未公开。

看过电影版《死亡笔记》的网友表示，“我不管原创和剧情，你就告诉我谁来演L。”

由于电影版中松山健一饰演的L实在太太过经典，电视剧版选定的演员能否演好L成了网友们非常担心的问题。很多网友都表示，除了松山健一，真的想不出来有谁能演L了。也有网友提议，干脆让松山健一在电视剧里再演一次L，可如今的松山健一已经发福，用网友的话来说就是“当年的L，现在成了XXL。”

4 神器

自拍前先找墙



现在，很多场合都不允许使用自拍杆了，喜欢自拍的网友们，是不是觉得很心塞？其实没必要，自拍杆不能用，用别的自拍神器也可以。

新的自拍神器Podo是一款蓝牙摄像头，它最大的特点，就是有一个带吸力的垫子，这会把它变成方便的免提相机，使用者只需把Podo往墙上粘一粘，就可以放心地自拍。

制造Podo的公司表示，Podo蓝牙相机可以在任何材质的固体上粘住，包括玻璃、木材、混凝土和金属等。

网友评论：

TKTKTK：这就叫鸡肋吧，想照相时先得找面墙或柱子。

phane：贴颈椎上，专拍后座的妹纸。

5 设备

洗手用什么姿势

很多女生都喜欢戴假指甲盖达到美甲的效果，其实，指甲盖还能做得更多。

智能指甲盖NailO是一个微型触控板，它可以通过无线连接对手机或电脑等设备进行简单控制。NailO的设计者表示，虽然目前NailO还处于原型研发阶段，真正形成产品还需要一些时日，但根据他们的设计，只要将NailO戴在大拇指上，用户就可以一边做饭，一边通过触摸这个“指甲盖”对电脑上的食谱进行翻页操作。当双手在忙着敲字，或者正在开重要会议时，如果有电话打来也能用NailO进行简单回复。除了上述使用场景，未来NailO还会扩展出更多的应用方式。



网友评论：

啸宇蜘蛛：脑补下，床前每天晚上会有10个指甲上面插着10条线，每个指甲上有个小光点（充电时红色，充好了是绿色的），半夜还是少醒为好。

taowl2003：戴上这个指甲盖以后，洗手时该用什么姿势？

辉DawnYang：手指不停地搓，别人以为癫痫犯了。

6 冷新闻

好过全是爷们儿的学校

让一个男同学被很多年轻漂亮的姑娘包围？这个原本只出现在后宫动漫中的情节，如今成为了现实。

根据国外媒体报道，全女子高中的日本鹤冈北高虽然在两年前便决定招收男生，但新生的男女比依然达1:159。因为该学校到目前为止只招收过一位男生。

得知这一消息后，首先有反应的，自然是后宫动漫的爱好者，“这还男生？这可是159个妹子心中的男神好吗！”还有网友表示“百度贴吧的妄想学生会吧（动漫《妄想学生会》讲述的是一个男生在女子高中里的故事）似



乎已经炸翻天了。”

不过，凡事总是要从两方面来看，网友“阿巴”就认为：“哪个女生接近你（那个男生），哪个女生就会被别人孤立，最后就是被你孤立。”

也有人表示不同意见。网友“zourui24”说：“那也比理工科全是爷们儿强！”

7 电影

“冲击波”的第三次酱油之旅

看过《X战警》的小伙伴们，你们知道“冲击波”是谁吗？

在影片《X战警：第一战》中，他是X教授召集的首批变种人之一，在《X战警：逆转未来》中，他与其他变种人一起参军作战却面临被当作实验品的局面。

“冲击波”这个角色虽然在两部X战警的电影中都有露面，不过角色的存在感不强，有网友说，“其实，《X战警：第一战》里的冲击波还算重要，不过第二部里就是个打酱油的。”

只要能出场，就算是打酱油也好。

在2016年上映的《X战警：天启》中，这位由90后美国男星卢卡斯·提尔饰演的“冲击波”将再次登场，导演布莱恩·辛格此前特意在社交媒体上发布了一张“冲击波”在过往影片中的剧照，并写道“欢迎回归”。

对于“冲击波”的回归，网友们纷纷发来贺电，“欢迎回归，导演的第三碗酱油已经为你准备好了。”

8 游戏

Bug不能随便用

最近，《暗黑破坏神3》出现了一个Bug（程序漏洞），这个Bug名叫“大幅获得血岩碎片的方法”。

“大幅获得血岩碎片的方法”是从上周开始流传开来的。只要利用这个Bug，玩家在游戏中打通一次“宏伟秘境”关卡获得的血岩碎片（游戏里兑换物品的道具）掉落量，相当于不利用Bug玩家打通25次左右“宏伟秘境”的掉落量。

听起来很厉害吧？网友“mm”表示，“典型的no zuo no die，这种Bug用起来不被封才怪。”

事实证明，这位网友说得没错。

4月19日，《暗黑3》的全球

服务器对这个Bug进行了修复。除了修复之外，利用Bug刷血岩碎片的《暗黑破坏神3》玩家以及一些游戏主播都被封号处理，这样一来，不光刷到的碎片作废，就连账号都和自己永别了。

这样做是不是太过分了？有网友表示，是游戏里的Bug，并非玩家自己的问题，一些处罚是必要的，但直接封号是有点太过了。有的网友则认为，封号主要是因为一些游戏主播也在利用这个Bug，这样对游戏环境的影响非常恶劣，这次的封号算是对这些主播以及其他玩家的一次警告。总之，不管会不会封号，玩游戏时不要乱用那些Bug就对了。

现代快报记者 乐媛 吴双 整理